
ROMÂNIA 

JUDEȚUL ALBA 

COMUNA NOȘLAC 

Nr. 5545/26.11.2025 

 

PROCES VERBAL 

AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CL NOȘLAC 

 

 Încheiat azi, 26.11.2025, cu ocazia ședinței publice ordinare a consiliului local al comunei Noșlac 

convocat la data de 20.11.2025 prin transmiterea Dispoziției primarului nr. 141/20.11.2025 și a invitației 

la ședință. 

 Prezenți la ședință: 11 consilier locali din 11 în funcție. 

La ședința ordinară participă și delegatul sătesc, dl. Bocsardi Ștefan. 

La convocarea consilierilor locali, participă și directorul Școlii Gimnaziale Noșlac, dna. Szekely Florina.  

 Se dă citire procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Noșlac din data de 

12.11.2025, înregistrat cu nr. 5277/12.11.2025. Nu se ridică amendamente. Se supune la vot și se votează 

în unanimitate. 

 Primarul comunei anunță suplimentarea ordinii de zi cu un proiect nou, respectiv: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea preluării în folosinţă gratuită a unui microbuz electric achiziţionat prin 

Proiectul „Microbuze prietenoase cu mediul pentru elevii din județul Alba”, finanţat de Administrația 

Fondului pentru Mediu în cadrul Programului privind îmbunătăţirea calităţii aerului şi reducerea 

cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor 

mai puţin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat;  

Este necesară dezbaterea acestui proiect în ședința de astăzi pentru că Consiliul Județean Alba, 

achizitorul microbuzelor școlare, solicită aprobarea cât mai rapidă a preluării în folosință gratuită a 

microbuzului și încheierea contractului de comodat. Sunt activități și formalități ulterioare pentru a pune 

în funcțiune microbuzul: încheierea de asigurare CASCO, obținerea licenței de transport ș.a.. Toate 

acestea, cad în sarcina noastră. 

Se supune la vot suplimentarea: se votează în unanimitate. 

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi. 

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate. 

 

Se trece la dezbaterea ordinii de zi:  

Pct. 1 Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special pentru ajustarea tarifelor distincte  pentru 

serviciile prestate de asocierea RER VEST SA/RETIM ECOLOGIC SERVICE SA  în baza Contractului 

de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în Zona 1 Lot 1 

Alba Iulia cu nr. 61/18.04.2019; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

Comisia nr. 2 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 



Comisia nr. 3 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

 

Primar: la solicitarea operatorului economic RER VEST RETIM, se vor ajusta prețurile conform 

indicelor prețurilor de consum total comunicat de INS pt. perioada ian. 2025 – aug. 2025 de 107,08%, 

respectiv pentru perioada iulie 2024 – august 2025 de 110,11%. Astfel, în zona rurală, ponderea este de 

7% rezultând un tarif de 343,60 lei/TO la menajer (față de 321,15 lei/TO actual) și 419,67 lei/TO la 

reciclabil (față de 392,35 lei/TO actual). Asta înseamnă că și noi vom majora taxa de salubrizare 

începând cu luna ianuarie 2026.  

Pentru astăzi, vă rog să aprobați mandatarea mea pentru a vota proiectul de majorare a prețurilor. Ședința 

AGA va fi la sfârșit de lună sau începutul lunii decembrie. După ce va fi adoptată hotărârea AGA ADI 

Salubris aceea va sta la baza proiectului meu de hotărâre de majorare taxă salubrizare în comuna Noșlac. 

 

Am publicat un anunț pentru mobilizarea cetățenilor de a plăti salubrizarea, pentru că ne aflăm in 

imposibilitatea de a plăti facturile către RER Vest. Mulți nu plătesc de foarte mult timp. Vorbim de 

persoane care nu au plătit peste 1 an. 

Iuonut Adrian: foarte bine. Ar trebui afișată o listă cu numele celor care nu au plătit! Este foarte bună 

inițiativa. 

Chirila Alin: ar trebui să nu li se mai ridice gunoiul. 

Primar: exact asta vom face, vom pregăti o listă cu cei care nu au plătit si va merge dl viceprimar pe teren 

și nu va permite ridicarea gunoiului de la persoanele restante.  

Rodean Nicolae: să fiți atenți ulterior să nu arunce gunoiul în locuri publice. Că o să se debaraseze de 

gunoi în alte părți. 

Haiduc Ioan: ați înștiințat persoanele restante? 

Primar: da, am înștiințat. În plus, am făcut un anunț pe rețele de socializare. Despre asta vorbim.  

Chirilă Alin: eventual, să ne mai dați si noi nume ale celor care nu au plătit si ii mai informăm noi.  

Chirila Alin: trebuie făcut si un sondaj cumva, să vedem daca toata lumea e debitată la gunoi. Unii anunță 

că pleacă din sat, apoi vin înapoi si nu mai declara ca au revenit.  

Nu se mai ridică întrebări. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

 

Pct. 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului ”Amenajare bază sportivă în comuna 

Noșlac”, aprobarea devizului general al obiectivului de investiții și ai principalilor indicatori tehnico-

economici; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 



Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

Comisia nr. 2 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

Comisia nr. 3 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

Primar: Valoarea proiectului este de 86.726 euro, din care neeligibil 18.677 euro care se recuperează din 

TVA (TVA este eligibil). Noi vom avea o cheltuială efectivă de 20.000 lei, consultanță și implementare. 

Finanțarea este de la AFIR. Valoarea nerambursabilă este de 68.049 euro.  

În proiect intră următoarele:  

 2 containere modulare de 8x3 m (vestiare si spatiu administrativ); 

 amplasarea unui container de 4x3 m (spațiu tehnic și depozitare); 

 montarea a 2 bănci de rezerve cu 15 locuri fiecare; 

 dotarea cu 2 porți de fotbal 7x2 m și 2 plase de poartă; 

 dotarea cu 2 Porti fotbal cu tot cu plase 5 x 2 m 

 achiziția unui utilaj (tractor) pentru tuns gazon; 

 instalarea unui sistem automat de irigare. 

 

Bocsardi Stefan: la containere nu e inclus si bransamentul? 

Primar: nu, ne ocupăm noi. Si incalzire nu este, pentru ca vara nu trebuie, iar iarna nu sunt competitii 

sportive. 

Haiduc Ioan: ati platit lucrarea facuta de Auto Taller? 

Primar: nu am platit, a asteptat o perioada dupa noi, dar deja ne preseaza cu plata. Nu avem bani sa 

platim nici asta.  

Nu se mai ridică întrebări întrebări. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

 

Pct. 3 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Noșlac pentru anul 2025; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: am primit 510.000 lei din imprumut, suma pe care o prindem in buget si la lista de obiective. Am 

asigurat 7 mii lei pentru pachete de Craciun la copiii din unitatile de invatamant si 10 mii lei pentru 

artificii. 

Haiduc Ioan: in ce valoare va fi pachetul? 

primar:  40-45 lei. 

Haiduc Ioan: de bumpere nu v-ati mai ocupat? 



Primar: nu, nici nu ma grabesc pentru ca nu avem bani sa cheltuim pentru asta. Este o idee foarte buna, 

dra nu am cum sa platesc. 

Haiduc Ioan: acum sa asiguram pachetele pentru copii, ca este mai important decat orice. Vedem de 

bumpere anul viitor. 

 

Nu se mai ridică întrebări întrebări. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

Pct. 4 – Suplimentare: Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în folosinţă gratuită a unui microbuz 

electric achiziţionat prin Proiectul „Microbuze prietenoase cu mediul pentru elevii din județul Alba”, 

finanţat de Administrația Fondului pentru Mediu în cadrul Programului privind îmbunătăţirea calităţii 

aerului şi reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor 

a autovehiculelor mai puţin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural 

comprimat; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

Comisia nr. 2 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

Comisia nr. 3 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: vă spusesem la inceputul sedintai ca am primit microbuzul electric pentru transport elevi de la CJ 

Alba, iar ei ne predau in folosinta gratuita acest microbuz. Nu il putem folosi pana nu vom avea statiile 

de incarcare, care sunt in lucru.  

Kupan Andrei: micrbuzul respectiv poate fi folosit doar pentru transportul elevilor? 

Primar: da, are aceeasi destinatie. Nu poate fi folosit in alte scopuri, asa cum nici cele vechi nu pot fi 

folosite in alte scopuri. 

Primar: pe distante scurte s-au mai facut exceptii, dar potrivit legii, nu se poate. Soferul este direct 

raspunzator, dupa care urmatorii. 

Szekely Florina: poti transporta copiii de la scoala in excursii, de exemplu, dar nu poti transporta copiii 

de la Ansamblul folcloric, de exemplu. 

Chirila Alin: veti angaja pe cineva? 

Primar: nu, avem resursa umana.  

Chirila Alin: nu puteti angaja un sofer care sa transporte si copiii la meciuri sau Ansamblu? 

Primar: nu, nici vorba. Nu am posibilitatea.  

 

Nu se mai ridică întrebări întrebări. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 



- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

DIVERSE: 

Kupan Andrei: o intrebare cu privire la activitatea Ansamblului folcloric. Am auzit ca se renunta la 

contractul cu instructorul. 

Primar: ai facut bine ca ai intrebat. Deci, la momentul expirarii contractului, aveam o OUG care 

interzicea incheierea unui nou contract, iar problema actuala este legata de lipsa fondurilor. Eu am spus 

ca discutam la urmatorul buget. Nu a fost niciodata vorba sa renuntam. Nu stiu ce discutii subsecvente au 

fost intre ei, nu stiu. Nu ma intereseaza. M-am interesat si la restul primarilor si sunt in aceeasi situatie. 

Eu nu am interzis nimanui sa continue, dar sa o faca benevol daca vrea. Pe viitor discutam daca putem 

plati sau nu, in functie de oferta lui. 

Iuonut Adrian: nu trebuie sa ii lasam asa. Copiii aceia au investit in pregatirea copiilor.  

Primar: eu nu am zis ca punem punct. I-am explicat destul de clar la Ionut. Acum stiu ca face instruiri cu 

copiii si vor avea si un spectacol, dar nu am bani sa ii platesc. Chiar are o factura scadenta de ceva timp. 

In plus, ei au infiintat o Asociatie culturala care poate primi sponsorizari. 

Primar: daca va arat ce tarife plateam fata de altii, nu stiu daca v-ar placea ce aflati. 1700 lei plateam pe 

luna. 

Marginean Marcel: hai sa dam fiecare cate 100 lei pe luna, direct la Asociatie.  

Chirila Alin: trebuie sa discut si eu la firma sa redirectioneze 3,5% catre Asociatie. Toata lumea poate 

face asta. Pana la urma, ajutam copiii din comuna. 

Kupan Andrei: poate ai putea solicita sponsorizare de la firma la care lucrezi, Alin. 

Feher Jozsi: asta trebuie sa discutam direct cu ei. 

Primar: exact, sponsorizati direct Asociatiei.  

Kupan Andrei: eu am inteles ca s-au adunat destul de multi copii. 

Haiduc Ioan: deci, sponsorizam fiecare cate 100 lei in luna decembrie? 

Onisor Sergiu: eu nu sunt de acord. Si fata mea a fost in Ansamblu si am avut mereu probleme. A trebuit 

sa o mut in alta parte.  

 



Iuonut Adrian: am solicitat convocarea d-nei director ca sa ne explice care sunt problemele la Scoala. 

Stim ca cei din unele clase primare au facut niste gesturi nepotrivite, fiind nesupravegheati. La clasele 

mari se tot schimba profesorii si ne pleaca copiii la alte scoli. 

Szekely Florina: va referiti la profesorul de matematica. In luna iunie dna Stoian a anuntat ca nu mai vrea 

sa vina peste varsta de pensionare. Postul nu a mai putut fi scos la titularizare la momentul in care ne-a 

informat doamna Stoian. Postul a fost scos in luna iunie la repartitie, la plata cu ora. A venit dna Kiss 

Kinga. Dupa vreo 3 saptamani am fost anuntata ca la orele de matematica, dna Kiss nu preda cum 

trebuie, ca nu face bine ce face. Am atentionat-o pe doamna, a zis ca fiecare are stilul propriu de predare 

si am intrat la ora. La o saptamana după, o mamica care isi duce copilul la meditatii la dna Stoian a spus 

ca nu ii place modul de predare a d-nei Kiss. Am atentionat-o din nou pe dna Kiss si si-a dat demisia. In 

data de 23 oct si-a depus cererea de demisie pt motive personale. Urmare a demisiei, am solicitat la ISJ 

Alba un profesor. Mi s-a spus sa ma descurc cum pot, ca la nivelul judetului nu avem profesori de 

matematica care sa fi ramas fara ore. Eu nu sunt obligata sa asigur resursa umana. Resursa umana se 

asigura de catre ISJ. 

Iuonut Adrian: de ce nu ati sesizat ISJ la prima abatere? 

Szekely Florina: nu este abatere! Am participat la ora, am observat modul de predare. Eu nu pot sa ii 

contest cunostintele, ca nu sunt profesor de matematica. Doamna si-a dat demisia pentru ca in timpul orei 

i se faceau poze.  

Haiduc Ioan: copiii au facut poze? 

Szekely Florina: copiii merg la pregatire suplimentara la dna Stoian si acolo s-au pozat caietele acelor 

copii. 

Iuonut Adrian: daca dna Stoiam si-a dat demisia ce treaba mai are ea? 

Szekely Florina: eu nu pot sa controlez asta. De ce nu ati venit atunci sa gasim solutii? 

Iuonut Adrian: pentru ca nu am stiut. Nu ati facut nicio sedinta pe scoala.  

Szekely Florina: am gasit pe altcineva. Un domn doctor in matematica, care si-a rupt mana si nu mai 

poate veni. Domnul Popa, fratele d-nei Demian. Dupa care am solicitat iar la ISJ profesor si am adus-o pe 

doamna care preda la Hopârta. A renunțat la acea scoala si acum vine la noi. Pe mine ma deranjeaza ca 

nu ati ridicat problema atunci cand nu aveam profesor. 

Iuonut Adrian: eu nu am stiut ca nu mai este profesor, decat atunci cand mi-a zis copilul acasa ca este alt 

profesor. Problema este de ce i se permite d-nei Stoian sa intervina in treburile scolii? 

Szekely Florina: eu nu pot sa intervin. Au plecat 4 copii, aceeasi care merg la pregatire suplimentara. M-a 

sunat sotia d-lui Chirila sa imi spuna ca pe grupul de whatsapp voiau sa cada de acord toti sa plece de la 

scoala. Si eu nu am ce sa fac. 



Primar: problema este ca vom ajunge in ipostaza in care nu vom mai avea copii si ajungem in situatia de 

la Fărău. 

Szekely Florina: acum avem 149 copii. 

Chirila Alin: dna a fost foarte buna pentru ca a vrut sa ii aduca la un nivel mai ridicat si pe cei care 

inainte nu erau scosi la tabla de dna Stoian. Asta a fost problema cu acest 4-5 copii mai buni. Brusc nu au 

mai fost scosi la tablta, ci s-a pus accentul pe cei care sunt mai slabi. Asta i-a durut. Pacat ca a plecat dna 

Kiss. 

Iuonut Adrian: am inteles ca mai este o problema, pentru care a fost sesizata si Politia. 

Szekely Florina: da, intr-adevar, a fost o intamplare destul de grava, dar am respectat toate procedurile 

legale. Avem 2 copii problematici si recomandarea noastra este un psiholog care sa ii indrume. In 

momentul in care s-a intamplat, am convocat ambele familii la scoala, s-a luat legatura cu consilierul 

scolar cu care au vorbit familiile. Ceea ce s-a intamplat a fost la baie. Am chemat parintii, consilier 

scolar, dna de la asistenta sociala. O familie a venit, cealalta nu. Copiii sunt supravegheati in permanenta 

si indepartati unul fata de celalalt. Noi am facut recomandarile. Le va fi scazuta media la purtare si 

dereglarile astea nu sunt de competenta mea. Atata timp cat tu ca parinte nu accepti ca copilul are o 

problema... pana acum peste ei in baie nu intram, dar de acum o facem. 

Onisor Sergiu: importanta e sa nu li se permita sa mearga impreuna la baie. 

Szekely Florina: E vorba de copii din clasa I. In pauza, sunt supravegheati. Nu suntem obligati sa facem 

serviciu pe scoala, dar il facem. Dl Kupan stie ca nu avem aceasta obligatie. Faptul ca stam la tigara la 

poarta asta nu inseamna ca copiii sunt nesupravegheati. 

Secretar: imi pare rau sa te contrazic, dar pana acum serviciul acesta de supraveghere nu a fost functional. 

Daca tu, ca si profesor, stii ca ai copii cu anumite probleme, nu poti sa ii lasi nesupravegheati. Eu am 

surprins batai intre copii si nu era nimeni cu ei; si discutam de copii de clasa pregatitoare. 

Szekely Florina: spune-mi daca 2 profesori pot sa supravegheze o scoala intreaga. Avem dreptul la 10 

min de pauza. 

Kupan Andrei: la orice clasa este responsabil invatatorul!  

Chirila Alin: cand a fost copilul meu in clasa primara, am stat eu in clasa.  

Secretar: ca parinte ai obligatia sa duci copilul la scoala, nu sa stai sa supraveghezi copiii. Odata lasat 

copilul la poarta scolii, trebuie sa il stiu in siguranta.  

Primar: daca avem conditii mai speciale, trebuie sa adoptam masuri mai speciale. Chit ca avem obligatia 

sau nu, trebuie sa facem in asa fel incat sa nu se mai intample. 

Szekely Florina: cei 2 sunt supravegheati permanent si i-am despartit.  



Onisor Sergiu: nu ii lasati sa mearga impreuna la baie si nesupravegheati in pauze. 

Szekely Florina: si noi am fost copii si am facut prostii si nu ne-a vazut profesorul. 

Iuonut Adrian: eu m-am lamurit pe pielea mea cum merge treaba la scoala din Noslac. Nu ne spuneti 

decat ca aveti dreptul la pauza, dar copiii nu sunt in siguranta. 

Szekely Florina: nu avem cum sa supraveghem pe toata lumea. Unii sar gardul, desi avem gard nou.  

Haiduc Ioan: app de copiii lui Varvara Emanuel, cei nou-veniti la Captalan. Se plange ca se intra tarziu la 

ore si vrea sa isi mute copiii la alta scoala. Mi-a zis si ca nu este hartie igienica, ca se cere de acasa. 

Florina Szekely: a fost si a verificat. Dar v-a spus ca isi trimite copiii fara caiete si fara teme facute? 

Haiduc Ioan: a zis ca dupa ce incepe ora, profesorii intra dupa 10 min.  

Florina Szekely: si eu stiu multe cazuri de la alte scoli dar sunt mentinute acolo. La Lucian Blaga ati spus 

de cazul cu cutitul din scoala?! 

Secretar general: ma intrebi direct, dar copilul meu este la scoala mica si nu stiu asta. Stiu ca al meu copil 

este in siguranta pentru ca invatatoarea nu iasa din clasa. Sta in permanenta cu copiii. 

Kupan Andrei: asa e si la scoala din Alba unde sunt, invatatoarea sta cu copiii in clasa in permanenta. 

Secretar general: peste tot fac nazbatii, dar tocmai de asta sunt supravegheati.  

Iuonut Adrian: toate lucrurile astea nu fac decat sa plece copiii si sa desfiintam scoala. 

Szsekely Florina: mie mi s-a si propus de mai sus sa desfiintam scoala si sa ii mutam pe copii la Ocna. 

Cand am zis ca la clasa 8 am ramas sub efectivul de elevi, mi s-a spus sa ii mutam din toamna. 

Primar: este inadmisibil asa ceva. Trebuie sa li se ofere stabilitate si cele mai bune conditii sa ii tinem 

aici. 

Chirila Alin: si la Ocna sunt probleme. 

 

Haiduc Ioan: ce facem cu cainii? 

Florina Szekely: am avut si eu plangere la scoala de la dl Varvara ca intra in curtea scolii. 

Kupan Andrei: pe unde intra in curte, e gard nou? 

Florina Szekely: printre gratii. 

Haiduc Ioan: sa vedem si de Doli, ca umbla mereu cu caini dupa ea si copiii ei la fel. Si a fostei 

directoare, la dna Rusu.  



Primar: pana se va implementa ADI gestionare caini este o chestie de durata si acum nu putem face 

nimic. Trebuie sa luam legatura cu proprietarii de caini si sa ii atentionam.  

Primar: concluzionand, nu e in interesul nimanui sa se desfiinteze o scoala in comuna! Departe gandul de 

a transporta copiii de 5-7 ani la alte institutii. E complicat sa ii aducem si pana aici, daramite in uat-uri 

vecine. Avand in vedeere ca au fost niste situatii mai speciale, puteti lua niste masuri suplimentare cel 

putin o perioada pana se intra intr-un anumit regim de normalitate. Copiii de astazi sunt nascuti/crescuti 

in alte medii, au altfel de temperamente si trebuie luati printr-o alta abordare. Pana ii duci intr-o anumita 

zona pentru a creea propriul conform ca si scoala. Incercati, ca si cadre didactice, chiar daca e sau nu 

treaba voatra, sa intensificati supravegherea lor si, pe o perioada, sa vedeti cum decurg lucrurile. Cea mai 

mare problema e ca o parte din parinti nu vor sa recunoasca ca copiii lor au o problema. Ceea ce se poate 

face, este sa aveti o discutie cu parintii si faceti-i sa inteleaga acolo unde sunt copii cu probleme... 

Szekely Florina: am propus ca in pauza cei 2 copii sa fie izolati in biblioteca si sa faca anumite activitati, 

dar nu doresc asta. 

Kupan Andrei: normal ca nu vor, ca nu trebuie tratati in mod diferit si izolati de ceilalti. 

Primar: nu vrem sa se ajunga la Protectia Copilului asa ca, sa inteleaga ca e mai bine sa trateze acum 

problema, nu mai tarziu. Daca ii convocati, spuneti-le si aspectul acesta, ca s-ar putea sa ajungem la 

masuri mai drastice care ii pot afecta pe copii.  

Ca masura suplimentara, daca in alte scoli la clasele primare, invatatorul sta cu ei in clasa, asa sa faca si 

aici! 

Florina Szekely: aici e o chestie de intelegere, ca nu ii pot impune dnei sa stea in clasa. Daca imi spune in 

continuare ca are nevoie de cele 10 min ce sa ii fac?! E o chestie de bun-simt. 

Primar: daca doamnele nu doresc sa faca asta acum, s-ar putea nu mai aiba unde sa o faca pe viitor, daca 

ne tot pleaca copiii. 

Florina Szekely: eu am rugat-o inca de la inceputul anului scolar sa faca asta si nu vrea. Nu pot sa fac 

absolut nimic in privinta asta. 

Rodean Nicolae: este dreptul ei personal. 

Szekely Florina: mie mi-a luat un an de zile pana mi-am format clasa. Asa am stat si eu cu ei. 

Primar: e o chestie de principiu, nu de obligativitate. Problema e ca noi avem si multi copii care provin 

din anumite medii. Ajung 5 copii din aceste medii intr-o clasa si pot pune probleme. De asta, invatatorul 

trebuie sa vina cu masuri suplimentare. 

 

Chirila Alin: trebuie adunate gunoaiele pe marginea drumului.. 



Iuonut Adrian: la Gabud am vazut ca au obiceiul de a arunca tot sacul cu gunoi in sant. 

Haiduc Ioan: la remiza am vazut ca este o canapea aruncata. 

Primar: aia e depozitata de noi pana vine containerul de voluminoase. 

Szekely Francisc: nu stiu, ne anunta inainte. 

Chirila: ar mai trebui 4 steaguri, inainte de 1 decembrie. Si daca se poate niste piatra. 

Primar: steaguri, da. Piatra nu. 

Haiduc Ioan: trebuie urmariti astia din Ocna care cara deseuri din constructii la gropile din Noslac. Vin 

din alta parte. 

Vice: pana nu punem camere acolo, nu putem sa ii prindem. 

 

Chirila Alin: faceti ce puteti la anul, si face niste reparatii la Caminul de la Gabud! Fatada arata deja 

foarte rau. 

Marginean Marcel: solicitati in scris la executantul de la asfaltare sa vina sa repare! Iasa din garantie si nu 

se mai repara drumurile. 

Chirila Alin: la fel si pe DJ. CJ nu a mai facut reparatii desi a promis. Sunt mai multe locuri in care sunt 

sparturi. 

Primar: eu am solicitat, dar acum nu vor mai face nicio lucrare ca nu e vremea potrivita. Am cerut sa faca 

macar marcajul, dar au zis ca nu fac ca e stricat drumul. Ei stiu situatia.  

Vasile  Chelemen: ce fac cu bazinele de la canalizare? La Stana au luat pamantul de la bazine si au lasat 

asa, cu groapa. 

Vice: Tudor a luat, a cerut voie de la Hanu. 

Iuonut Adrian: e pamantul primariei, nu a lui Hanu. A lui e betonul. 

Vice: e santier acolo, nu poti umbla. 

Vice: la intrare in Ciuci sunt 2 bazine acolo si Tudor a cerut voie sa ia pamantul. 

Iuonut Adrian: noi am spus in sedinta de consiliu ca atunci cand se scoate pamant de la canalizare, sa 

duca pamantul pe gropile alea de la Stana. Nu cred ca are voie sa ia pamantul si sa il duca unde vrea. 

Primar: conform ofertei, el trebuie sa ia pamantul si sa il duca de acolo unde crede de cuviinta.  



Iuonut Adrian: am discutat clar in sedinta sa punem pamantul pe gopile unde a fost depozitat deseul din 

contructii. Eu stiu cine a dus pamantul. 

Vasile: trebuia carat pamantul, dar trebuia pus langa camin sa nu ramana groapa. 

Primar: el e platit sa faca si sa curete acolo, sa care pamantul unde vrea. E vorba de organizare de santier, 

nu e problema mea.  

 

Viceprimar: in data de 12 decembrie vine o delegatie din Ungaria. Dorm in Ciuci la Parohie si in data de 

13 dec, sambata, vor sa ne intalnim. Vine primarul din localitatea respectiva si inca un grup.  

Primar: ar fi bine sa ne intalnim cu ei. 

Vice: acuma  fost asa pe repede. Este o vizita prealabila. 

Iuonut: cand am discutat in sedinta cu infratirea, am zis ca suntem de acord toti ca sa facem o treaba. Nu 

sa faca unl si altul ca de aici vor porni discutii cu privire la unul sau altul. 

Primar: acum discutam de niste lucruri prealabile infratirii. Nu se face infratirea acum. Vin la o discutie si 

va invitam pe toti.  

Florina Szekely: cand ajung trebuie sa le asiguram cina, iar in data de 13 dec. Le asiguram pranzul.  

Vicerpimar: a fosat un lucru care ne-a luat prin surprindere. Acum am aflat, va si spun. 

Primar: stati linistiti ca vor fi suficiente ocazii 

 

 

Președintele de ședință declară ședința încheiată. 
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